

Novo leto nam prinaša nove izzive in s tem nove priložnosti. Veseli me, da že v prvi letošnji številki Smučine, ki je hkrati tudi prva, pri kateri sodelujem, pišemo o uspehih Elana, odličnih dosežkih športnikov, ki tekmujejo na elanovih smučeh, z radostjo pa poročamo tudi o novih zaposlitvah. Če velja pregovor, da se po jutru dan pozna, verjamem, da bo leto 2010 uspešno za vse nas.

Urška (urska.zalar@elan.si)



Podpisana sodna poravnava med Elanom, KIH in Gorenjsko banko

Konec lanskega leta je bila podpisana sodna poravnava med Elanom, Komercialno in hipotekarno banko Ljubljana v stečaju (KIH) ter Gorenjsko banko za izbris zastavnih pravic na nepremičninah, ki so v lasti družbe Elan. Predsednik uprave Elan skupine dr. Robert Ferko je ob dogodku v izjavi za novinarje dejal: »Za Elan je ta sodna poravnava izrednega pomena, saj se Elan razbremeni hipotek, s katerimi so bile vsa ta leta obremenjene nepremičnine. To pomeni, da bo Elan po poravnavi lažje samostojno zagotavljal vire financiranja, saj se bosta boniteta in možnosti zavarovanja pri bankah krepko izboljšali.« Ob tem je izpostavil tudi, da so vsi vpleteni v doseženo poravnavo, poleg Elana tudi Gorenjska banka in KIH banka v stečaju pridobili, veliko zaslug za uspešno poravnavo pa lahko pripišemo uspešnemu in kakovostnemu poslovnemu sodelovanju med Elanom in Gorenjsko banko.



dr. Robert Ferko

Elanova plovila plujejo tudi v izraelskih vodah

Predsednik uprave Elan skupine dr. Robert Ferko se je odzval vabilu izraelskega distributerja Marine Enterprise, ki skrbi za prodajo Elanovih plovil na tamkajšnjem trgu. Na srečanju je bil prisoten tudi slovenski veleposlanik v Izraelu mag. Boris Sovič. Gostje so se zbrali zaradi 60-letnice izdelovanja Elanovih plovil in prihodu jadrnice Impression 514 na izraelski trg. Ob tem so poudarili, da je izraelsko tržišče še v razcvetu, zato so takšna druženja pomembna, saj so del družabnih dogodkov tako imenovane »Elan Family«, ki združuje prihodnje in že obstoječe lastnike Elanovih plovil.



Samo Lazar, mag. Boris Sovič in dr. Robert Ferko s predstavnicama Marine Enterprise



Elan skupina zaradi dobrih prodajnih rezultatov zaposlila 20 oseb



Proizvodnja Elan Marine

Morska divizija v okviru Elan skupine je s programom plovil leto 2009 zaključil dobro glede na konkurenco navtične industrije in krizo, ki vlada v navtični industriji. Sredi leta smo predstavili model jadrnice Elan 310, ki je uspešno zaplul na tržišče ter nad pričakovanji dosegel pozitivne prodajne rezultate. Zaradi tega smo ta mesec vnovič začeli zaposlovati ljudi, in sicer smo proizvodne kapacitete povečali za 20 oseb. V letu 2010 Elan razvija novo plovilo pod okriljem oblikovalca Roba Humphreyjsa in razvojnega oddelka Elan Marine. Plovilo bo dopolnilo Elanov razred Performance med 30 in 40 čevlji. Predvidena predstavitev plovila bo junija letos.

Elan marine na velikem mednarodnem sejmu plovil boot

Elan skupina se v zadnjih dneh januarja že 41. predstavlja na največjem evropskem sejmu navtične industrije Boot 2010 v Düsseldorfu v Nemčiji. Leta 2006 je Elan Marine prejel nagrado "evropsko plovilo leta 2006" za jadrnico Impression 344, leto zatem pa je bila jadrnica Elan 340 nagrajena kot "evropsko plovilo leta 2007".

Elan Marine v hali 17A20 predstavlja vsa glavna plovila Marine programa, in sicer: Elan 310, Elan 340, Elan 380, Elan 410 in Elan 450. Premierno bo na sejmu letos prvič predstavljena jadrnica Elan 310. Elan Power boat Obrovac vam bo v hali 5E23 predstavil motorna plovila Power 35 in Power 42.



Elan Power 35

Inventa opremila novo otroško igrišče v Begunjah

Konec novembra je bila v Begunjah otvoritev novega otroškega igrišča, ki ga je opremilo podjetje Elan Inventa. Igrišče je majhno, a prijetno in nudi prav vse, kar si otrok lahko želi in ustreza vsem potrebnim certifikatom o varnosti uporabe. Igrišče je poleg vrtiljaka, peskovnika, različnih gugalnic, plezala, toboganov in mostička opremljeno tudi s klopmi.



Novo otroško igrišče v Begunjah

Robi Kranjec poletel najdlje

Robi Kranjec je na prvi tekmi v smučarskih poletih za svetovni pokal v sezoni 2009/10 poletel najdlje in le za 0,5 točke prehitel drugouvrščenega Simona Ammanna.

Prva izjava Robija Kranjca po zmagi: "V Planici sem bil res že dvakrat blizu, danes pa sem končno dočakal prvo zmago na letalnici. Razlika od preteklih tekem je v tem, da sem pridobil nazaj spet pravi občutek v počepu. Sedaj spet čutim noge in se lahko dobro peljem."

Drugi dan smučarskih poletov v avstrijskem Kulmu je Robiju Kranjcu ponovno uspelo poleteti zelo daleč. S poletoma, dolgima 198,5 metrov in 204,5 metrov je zaostal le za zmagovalcem Avstrijcem Gregorjem Schlierenzauerjem. Zaradi Kranjčevih odličnih rezultatov z veseljem pričakujemo svetovno prvenstvo v poletih, ki bo v sredini marca v Planici, na največji letalnici na svetu.



Robert Kranjec



Mitja Valenčič odličen četrti

Mitji Valenčiču je tekma za svetovni pokal v slalomu na hrvaškem Sljemenu prinesla odlično četrto mesto. Kljub slabim razmeram na progi in startni številki 21 je prvi tek končal na obetajočem sedmem mestu. Mitja je v drugem teku smučal še napadalneje in pred 15.000 gledalci osvojil odlično 4. mesto.

Mitja Valenčič je takoj po tekmi dejal: *“Moja druga kariera se je začela, ko sem zamenjal smuči. Bolje sem se znašel na Elanovih. Že lani je bilo bolje, letos pa sem naredil še korak naprej. Tudi ‘glava je na pravem mestu’, zato rezultat mora priti.”*

Mitjeva izjava in odličen rezultat samo dodatno potrjujeta odličnost WaveFlex™ tehnologije. Mitji želimo veliko uspeha na prihajajočih tekmah, predvsem tisti najpomembnejši letošnje sezone, zimskih Olimpijskih igrah v Vancouvru.



Mitja Valenčič

Andrej Šporn s 140 km/h na 2. mesto v Kitzbühlu

Andrej Šporn, 28 letni smučar s Kranjske Gore, ki je blestel že na treningih, je na najbolj prestižni tekmi svetovnega pokala v alpskem smučanju v avstrijskem Kitzbühlu osvojil fantastično drugo mesto. Smukaško progo, dolgo 3312 metrov, je presmučal s časom 1:52:02 in na strmini pred ciljem presešel neverjetno hitrost 140 km/h. Vodil je vse do številke 20, ko ga je za 0,28 sekunde prehitel Didier Cuche. Andrej je za RTV Slovenija povedal, da kljub testiranju drugih, ne bi zamenjal smuči, saj so njegove najhitrejše na svetu.

Andrejev dosežek ponovno dokazuje, da Elanove smuči sodijo v sam svetovni vrh.



Andrej Šporn v Kitzbühlu



Christian Mayer

Smučarske legende na Elanovih smučeh

Poleg slaloma za svetovni pokal je Zagreb gostil že tradicionalno, humanitarno tekmo smučarskih legend. Na tekmi se je pomerilo nekaj nekoč odličnih profesionalnih smučarjev. Barve Elanove ekipe sta uspešno zastopala Bojan Križaj in Christian Mayer. Najbolje je s konkurenco opravil Marc Girardelli, katerega so po sljemenski strmini najhitreje pripeljale prav Elanove smuči.



Elan na sejmu Ispo v Münchnu

V začetku februarja se bo zimska divizija Elan skupine predstavila na največjem sejmu smučarske opreme v Münchnu. Na 4-dnevnem dogodku se bodo predstavili vsi največji proizvajalci smuči, snežnih desk, oblačil in ostale športne opreme. Razstavljalci bodo predstavili proizvode za sezono 2010/11. Sejem ima zelo velik pomen predvsem zaradi obiska velikega števila trgovcev športne opreme.



Elan in Fiat skupaj na turneji

V okviru t. i. turneje "Passion for snow tour" sta Elanova zimska divizija in italijanski proizvajalec avtomobilov Fiat združila moči in v švicarskih smučarskih središčih predstavila svoje proizvode. Elan je v preizkus ponudil smuči za letošnjo sezono, Fiat pa avtomobil Fiat Sedici 4x4 "Freestyle".



Okrogli jubilej Svetlane Milovanović

Svetlana Milovanović, ki je že vrsto let uslužbenka Elana in lahko bi rekli njegov prvi obraz, je v minulem mesecu dopolnila 40 let. Ob tej obletnici ji iskreno čestitamo. Želimo ji veliko nasmehev in da bi nas še naprej s prijaznimi besedami vsako jutro pospremila v nov delovni dan.



Svetlana Milovanović

Počitniške enote v letu 2010

Sindikat Elana pod ugodnimi pogoji tudi v letošnjem letu nudi letovanje v počitniških enotah. Enote, ki so na razpolago, so:

- 4 hišice na Pagu – cena v sezoni 55 EUR na dan,
- 5 stanovanj na Lošinju – cena v sezoni 55 EUR na dan,
- 2 stanovanji v Červarju – cena v sezoni 35 EUR oziroma 45 EUR na dan,
- 3 hišice v Termah Čatež – cena v sezoni 55 EUR na dan.

Vse enote so opremljene s klimatsko napravo, ki po potrebi tudi greje. Prijavnico lahko dvignete na informacijah ali pri vratarju. Prijave bo do torka, 9. 2. 2010, sprejemal Dušan Ferjan, najpozneje do petka, 12. 2. 2010, pa bodo izbrani interesenti prejeli obvestilo o letovanju.



apartma v Gajcu, Pag



apartma v Loparih, Mali Lošinj



hišica v Termah Čatež

Nagradna igra

V Smučini št. 6 smo vas povprašali o imenih dvoran, kjer sta se v preteklosti odvijali veliki prvenstva v rokometu. Pravilno ste odgovorile: Mirjana Krnjajič, E4, Lojzka Pernuš, prodajalna Elan in Svetlana Milovanović, finančna služba. Nagrado, Elanovo žogo, prejmete v informacijski pisarni v avli poslovne stavbe. Čestitamo!